В соответствии с письмом Главы муниципального образования «Малопургинский район» от 20.04.2018г. распоряжением председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования «Малопургинский район» от 23.04.2018 года проведена комплексная ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания в жилищно-коммунальном хозяйстве» муниципального образования «Малопургинский район» за период с 01 января 2016 года по 31 марта 2018 года, по результатам которой выявлены следующие нарушения и недостатки. 
Установлено неэффективное использование средств, выразившееся в уплате пеня, штрафов.
В нарушение п.16 ст.255 Налогового кодекса РФ, п. 2.3 Положения об оплате труда, перечислены дополнительные страховые взносы.
В нарушение абз. 4 п. 6.5 Указания N 3210-У на фактически выданные суммы наличных денежных средств по расчетно-платежной (платежной) ведомости не оформляется расходный кассовый ордер. 

В ходе проверки выявлено неэффективное использование денежных средств на оплату административных штрафов.
В нарушение ч. 4 ст. 18 Федерального закона от 14.11.2002 N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» по расходному кассовому ордеру работнику предприятия выдан беспроцентный заем.
Допускалась выдача денежных средств без подписи главного бухгалтера и кассира.

В результате инвентаризации наличных денежных средств, находящиеся в кассе МУП «Управляющая компания в ЖКХ» по состоянию на 04.05.2018 г.,  выявлена недостача.
Установлены факты неэффективного расходования денежных средств.

В нарушение п. 1 статьи 22 Федерального закона №161-ФЗ от 14.11.2002г., статьи 157.1 ГК РФ МУП «Управляющая компания ЖКХ муниципального образования «Малопургинский район» без согласия собственника имущества унитарного предприятия заключались гражданско-правовые договоры.
В нарушение ст.5 Федерального закона от 06.12.2011г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете», п.23 Инструкции № 34н от 29.07.1998 г. (ред. от 11.04.2018 г.)  «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» допущено искажение бухгалтерской отчетности. 

В нарушение ст.11 Федерального Закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентаризационные описи оформлены ненадлежащим образом. 

В нарушение ч.4 ст. 11 Федерального закона "О бухгалтерском учете" проводилась неполная годовая инвентаризация. 

По итогам инвентаризации автотранспортных средств выявлено одно транспортное средство, не включенное в реестр движимого имущества МО «Малопургинский район». 
В нарушение «Норм расхода топлива и смазочных материалов», утвержденных распоряжением Минтранса России от 14 марта 2008 года № АМ-23-р (далее – Нормы расхода) применяются завышенные повышающие надбавки при определении расхода топлива автомобилем. 

При выборочной проверке расходов по оплате труда установлены факты необоснованных выплат.
Председатель Контрольно-счетного 
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